R0 3 4
mXET U — NE

.

iR
I

§:Li

I

lll \‘H'

<H |

)

i A

(Web 7 > r — b 2 A7 LT T i)

B

il

s



SF3FEE MEREDLOOFRET V7 —) FO-SDEFe£EE &

ZOFREICETL | LB HORVBLI I IFZEORNE - F R 2R LEPRIZOWTUIRTOT 7 —NIBALUESY,
TELLVR(TLEODEE YT L0 SRESANIREIZE T LRI NOWRHNET, ZOT 07 —ME RIL BADRE
INLILIAHNERADT, [EELZE->TUEALULEI,

XT U7 — OB BN AETMI B ET LIk TH)ERA,

KLKFEEYY K77 —NI,. KFORELZJNBRVWEDIZHELUNNKEHOEDTT,
[ E DB LEH B2 MTL2EDTILHNELAD T, BADFHFZFH2LLWLIIEELUEIW]

KLBAETED >

RE X2 YoLrd | HENZ) (%)
[ .&ﬁ‘?‘iﬁ%@ﬁi'},‘&ﬂ&] Z989 Z989 T2 | Bhun | Bhin

LHLEIZIORFIZEROIZERVBAL

2HhUEBHEDZRENDHFILIRN -

QLTI EDO N B LI ERE TS

(I BEXDOAE T k]

LEORE T, AR E ORI LDL 7S ADK BRI BLAE, RARTFB %,
7H AR B KRR INS

BAEDIDREI IR TLHOINRLLN

0L EDFAIZHN) T -7

THEEHBIFENLOEMCERZZITMAIT, B IHROC 74— 3y 7L\

BHRBECEA BT ERCST—FA N ETA IR ERNBTORBEI X I -7

O.FRE(EA, LR—IDRE, TH-RE)DOEIBE W TH-7

10,208 FIL, FRAATHTEZ AT LAV AR ELL G KT OYDIAT DR ETLED . HULELEDE & TR TSN
(NNAYIAVIEERT @ B KRBT RN =2 oM N TENRE T ) TIVIALIZE FCHE TIT IR EDIY)

()AL T2/ MR EZFELEETACF L2 ay FOBFEMN (37 =T MZRBL T FIOF BHX =)L TR EF)TH
FMLAT IR DY)

(BIFBAERMULEFRMECZIOMOHZ M LY ICL28 B, EELY2F QUL OFEAX—ILCEHTRE)CE B HEHBZIT IR
EDTY)

(4] ZFRIZE LD -7
(6121t

(Il & fRayep RIZ>WT]

NIOTETH L FE, E2 T, ALY DB/ T5-

1220 FIIR GBI R L IR E -1

132D EHAY TV E ChH-2UIL) I oY BUADIEY AR I T 0, ROF AL, B UIELEDE 2 TEATHEIN
(1B DON—2TFBCEL

(IRFOREIATHTLE, L ITEF B TEURAIZ-7

(BIKM YD —FoMEETAF TEC BAIL-7

(4142 FA AR EDITIN K BIZH BALELCT -7

(8)Z 1t

VU ZOBENPA Y IAVIRETH-T0I2L), TEINE R LD AL I TT 0, ROFNL, EUIELEDE 2 TGEA TSV
(INEEKBICEEREMLLETEIUN ORI MEE -7

(2)EINDZFHELBHELZ LN DN TR -7-

BIMEXLIZEMIZWAIINFEF LT 0 -7~

(4142740 ECRIBEZRRINLAED BIEPKREIN -7

(6] 2D itk

1520 EELHBLIEZBD ALY — 2y bDRRELHRIUIND N TLED B E DR LBLZRR THEEZ(ZE0N
(11 &ERA T L -7

(2] BB TlE -7

(BIYBELMYNZILNRF Tl A -72

(41 B5rE 02

(Bl BELNYWZIINER =7~




(6] NEZE /=7~
(7Y% IZNET /-7

16.H50EEAZOEKITHE), LW T B2LELEN )

175 07EAZDTEITTHZ), LOGWERFHIRBLO2LELEN )

18I0 EZRBELABHIILATT R B ET)
(110270

(2) R - ERORBIZLBENL
BIREIZEH S D70

(412 F/32% BBk EES12000

() B DAMRCHE TRIZENNTZDS
(O)IFRDERRIZH B Bo2h0

(7] HEALNIRY) T WL WENS

(BIZo BRI B DN =705

91z Dt

WIDEEDPHFGE, R0, OICh o8, WET NS 6, RERLEFERAL ULV

WA BN IZNELE



AN
T IS E R
EJ_%#E% =
J=]
G =5 $H
ﬁ?ﬂﬁﬁ% AsE
% E 2
% EHE = B|&
I i = =14 He IR Fevs
f*flifﬂg(%) Hh ks FH 4
éii §§’§<zn§ 2 ll—f E 7 155 wgry | =X
& L3S & ( B 5 B ‘
®E xiE ) i E BE B |5
=35 DI 2# e A SHE | XF
a= Z0 [\ = T N R q 1| &
SEEE, D 33 TR =F == RR2 |3 .
IL;\IE,‘_\J., b—ﬁﬁ J\EEEE VIS IE K 1%:& q A3 =§ qu
o s I I i 2 B Eqg] = 7 RA3| E s
/ﬁ%% j-b:f I\ &£ 7k 1%* E = % 21 EEFﬁ iﬁ] =
/\0_\ IL\E L I'H:', %_: % 1 |F ﬁ~ Fq e 4. 4.7 ol 4 E ~ (?’"—" L
E'ﬁjj")%$ ’%7( 55555 = 2 1‘;5‘; =M E = 43? 4.823 207 SR5 | SRR REMEER (B
%&%‘?&’%oﬁi 22 = = e 24 T 281 491 T LHETHE (&)
Iﬁﬁg‘%(qﬂ?g% 5% s am: i EE " ANED 450 1o 454 LN REED M| &
y = R N = E 4 . i . 69 . a
oid e s o £lis T 5] Pio{ a1
g&bﬂﬁﬁ [ 5ImE: mE En =0 = 04 E ool 5 £0T1 350 e | B
She AL s S AR %0 500 62] 4 Ss sl 4 o x| BT |
12 ﬁmwﬂtﬁ Y 2] = O = . 6 2 5 48 47 4.94 3.88 34 | BETR
?LIE ‘e\','_\gA K 3] X Iﬁ, =~ Fq E = 416 4.40 450 48 .00 .86 1 2 2 2 T R SR =
2o 55 s A T = 1 _:|E S E 23 4 4 4.5 5.0 479 4.81 A4 .26 37 % 604 6 Bl
E B 1 e B i e 4.42 4.36 14 o 7 T2 0 1 5 2 T3 | 605 NE
LR 75 £F - 3 EP.N E SR 3 4 4.4 43 5.00 4.86 .33 .00 49 .38 * DR &1
R I = A RE = =] AR YERREET Y ARCET] T e 48 A || 45 6]-
2 5 3 e 4 43 5.00 50 81 81 .46 20 b e o
1%:%1%%“1 ,\*D[I Z K 4 1%2 = & Z= 5.00 4.34 4.22 4.40 447 19 5 4 4 4 49 2 N B 1
& 2 21 443 5.00 71 76 .86 02 6.3% Z) | 207 6 |-
&gﬁﬁ ,\E EZS X i |58 EFEJ =1 5.00 4.00 4.33 4.56 444 00 12 5 4 4 53 23 1% ~205 sk | &
e 4 3.9 4.46 3.91 .00 .93 12 .50 3.1% 0.0% ) § BN =
gERS e & 1% s [BE = e o200 1571 413 AN 2005 o LAE T8.8% o[ 3 & | ¥ o|Bm17|%
£ 4 45 412 61 00 .83 95 8.8% 6.4% 4.2% 4 0 7 =ppe
?&HEIE iﬁgii X 3 15';2 [ EE 4.58 4.52 2.00 °.00 4.43 4.59 .28 3] 4 4 4 4.7 53 33 o) 6 o) 17 o] 21 0731k 60317 5
Bl e T Bl SF 2 1584 202 L 43T 404 5T 4% NN T an R 1 A | g 17
_ﬁﬁgﬁ(%) i,ﬁl:l l;% ’* 5 1%:% EF; z % 47 496 2 1 450 50 500 236 464 4.40 4.60 4.46 447 5250 35.7% 19.0% 37.5% 11.5% 18.4% N,‘ﬁ 404y 5%k 5
'E*ﬁftﬁ@ jiéﬁu ZT é 4 g’% Edg] EE 1'29 4'23 4‘2‘73 4'2; 498 4.00 5.00 4.63 462 4.36 2-60 2-42 23.13 ?0.0% 0.0% ;4_3% 18.8% ?1.0% }3_2% e || i e b
"\573 & EF i 2 5 = g = .53 : : 4' 4' 4. 50 50 457 4.60 A8 .39 65 8.2% 0.0% 1.4% 0.0% 8.8% 2.8% 7.9% 053 p & N
pisi rets ARai 1 - AR ramE i [ S o ae
EER Y r.';.'*- R TR - ' : ' ' 3 4. . .0 6 .52 4 4 . 6 0 . . 0 . .
zﬁmtﬁ%ﬁ gg ;E : 3 g’i’% = = 2 2 1z =20 476 460 YRR 438 438 400 451 4940 o 0% 205% 38 100, 00% o 266 188 359% 7]
] TE = EEe : ' - ' 4 , ] 4 .24 : . . . ] 4 ] ] . . . . 8
gﬁ%fﬂffﬁgg%  EE LA e N e 152 452 470 e 155 367 158 56 ia0l 428 139 5200 500, X 190, X 651 75, a7 T000: G 256t i
Iﬁﬁ'ﬁ*&uﬁ“" ) 2 ZF Al 2 EER il 6L = = =2 L Tos 8, A A 580 T Do 9% oS 08, Lo Tl 2 L 21
j]:__A?_/\"_gH =H :grg X 1 %_EL:IE =FH : = 5'03 YRE 200 460 283 2.48 474 4.92 2.24 4-89 4-26 4-;7 52-38 12.7% 2.3% 2(1).0% 8.0% 3.9% 1(1)-3% (2)-0% 2;-1% 32-9% 2;‘-8% 2
5% ! 1<% BN £t B = s 500 47 4001 415 AL 50T 4% ST 498 e ST o EARED S o0 ST P DT
1'-75%@.' Gl =% £ K [ 1 FER HE i 4'00 3 5] 4. 6| 44 25 213 455 459 4.26 4.92 4.60 72 0.97 5.9% 0.0% 29.2% 10.5% 0.0% 0.0% 3.3% 25.6% 25.0% 24.3% 26
1‘1:%3}1 = T & HO= e E £ 29 .00 75 2, 3| 4 4] 3. 2 4 3. 4.8 4.8 4.65 51.8 10.8" 599 38.7" 12.5Y 47.49 0.0° 0.0° 233" 39.7° 29.2¢ 7
=2 124l e Z 3 = i ey 4 4 4.5 4.7 4.86 3.77 47 1 94 3 4 9 8% 9% 7% 5% 4% 0% 0% 3% 7% 2% 0
%t{)%}‘_ E = _%.H_q’ é 7] ;EZ'E =79 ; 2 4.13 4-20 4-10 4'08 4:75 457 200 2.40 411 467 4.61 2.81 21,16 16.7% 8.1% 41.2% 9.7% 33.3% 15.0% 0.0% }00.0% 28.3% 21.8% 25
%t%&ééi'aﬁma = ]?’EE‘I' JE 5 3_EZIE ETg| & 2 5'16 4'18 3.92 4:57 500 275 414 4.00 3.67 4.73 4.53 4-69 52-92 12.0% 11.1% 29.7% 17.6% 35.5% 16.7% 5.0% 00.0% 0.0% 33.3% 81
E*thﬁ - =] %fg% 1 RIS gl o e 00 3 o[ 3. 45 47 5.00 4.25 4.00 3.38 4.27 4.69 55 1.61 16.0% 8.0% 50.0% 24.3% 29.4% 12.5% 0.0% 35.0% 0.0% 0.0% 67
o =3 N = i ] ] ] . . . i
xﬁ’ﬁfi%(:f"*ﬁ R TS X S TRE 20 e 550 e AR 479 186 - A 505 457 108 FEE T o o 200, T o o5 iR h 250n 7
—" = = - ] . . : : . . . . . . . . . 59 09
Zr-:’_/"ﬁ%ﬁ*?;:Z) F —Hh S |iZE o= 3T 10 AR 5001 500 RN ST 500 5% AT 2} 12 W42 W27 W24 W16 ] Y] ARSI A
- = il BR B o Bzt 4 5 4.4 47 71 .00 5 2 .92 7% 2% 2% 3% 0% 0% 6% 4% 2% 6% 24
BE: X EEY =2 1 |[RE F3 ] 49 45 5.00 4.54 .62 .00 4 5 5 4 4 d A IR T7.5% 2400 50,04 21 6% 50.0%
;&Eﬁiiggﬁtﬁﬁ = R 12 PR e 5 S s 150 198 ol AB AR s 457 20 2 28] LI me T 2.0 o e 32
:f.?E%*E;E B ;\_.\ 7\ 33 = Eqg & 2 4' 1 4'7 21 456 500 475 4.49 4.00 4.44 54 1 4-73 3 25 4.3% 0.0% 3.3% 0.0% 1.9% 7.4% 8.0% 4.0% 5.6% 1.6% 18
7"— HH {iﬁ'\ 7 3 3 = Eqg] 2 4' 7 4'5 29 236 284 456 5.00 475 454 .00 .56 4-55 3 .00 0.0% 5.0% 8.6% 8.5% 0.0% 7.8% 4.6% 9.1% 0.0% 0.0% 18
LD 1t L T St = - T 1% 225 A48 AR 3501 463 150|454 362 ¥ il Q0L ToTt 2501001 08 T Lo e o 2
1%;;_‘715.51—— BN 7 2 |1 23 El = 4'55 27 4.40 4.20 473 4.32 445 4.63 5.00 54 4'62 4'45 4 4] 1.3% 6.7% 0.0% 100'0% 0.0% 25'4% 0.9% 25'6% 8.0% 23'0% 29
ﬁilﬂg -7 2a &) 12% £ 3 éﬁ Elg ke 4‘00 4'5(7) 219 250 467 4.48 4.41 4.65 4.31 2-00 5-67 4'54 43-00 106-3% 8.7% ;6-7% 50-0% 0.0% 8.6% 0.0% 16-7% ]3-7% 23-1% 23
1%2”‘1@'32593 B8 7 - a2 ETw = s 4501 450 ETAREY a8 A YT AL 28 22 = D% AT o o 20 0o Z50n L o . b
ﬁlﬁj-;-z'“"‘ﬁma =1 K 2 5PN T3 R R 00 4. 2 43 14 4.45 4.73 471 4.18 47 .63 94 58 8.3% 0.0% 8.1% 4.8% 6.7% 0.0% 5.0% 8.6% 8.5% 6.7% 75
J%’%pqﬁ'v"ﬁ‘\éﬁ =3 ¥ K] 2 SHN ;i\g B 4.33 4'00 4'50 4'53 4'52 101 430 4.40 441 4.32 455 4.52 54.33 9.5% 4.2% 0.0% 37.5% 21.7% 28.6% 0.0% 50.0% 42.9% 30.8% 15
55?—?“'35% 57 }Ef‘i £]3 HI3 i1 B 2'90 4'67 4'55 4'00 4'58 2.33 4.40 4.35 4.47 459 4.45 4.54 49.69 0.0% 4.8% 20.8% 0.0% 28.1% 9.1% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 13
DI a8 2L pas &F £ L ANYR =l e 1501 45 S ol e T 1 AR o A5 S e oo e,
ai*’%rﬁ”j = B T ] L s 1% 480 47 T R 50| w0 = 428 1o X T Al i o 125001 T O
REHE] FEIL 0 =1 2 B ETY ol 83| 4 2 27 29 2.96 467 4.00 450 50 28 .50 33 1.0% 4.8% 1.7% 3.3% 3.3% 4.8% 0.0% 0.0% 5.6% 9.1% 7
Shes CE= T gfF AREL L < HE NN A 460 45, L R oo 455 SR ESAL e i R e o0 24
%E;bo)/ﬂqi#gﬁ HA ;1'&% £ 1 ﬁ:: EFq E % 450 57 467 400 4 3 42 27 291 500 375 450 4.48 47.77 5 6% 7 1% 30.6% 14.3% 23 3% 6.7% 33 3% 28.6% 29 2% 0.0% 32
%5%0)1%@" ﬁﬁ%a i =12 Ek EFEj Ei 4.31 2-68 4.29 4-67 5-34 4-41 3:8(1) 2186 486 433 200 4.32 4933 T8.6% = o 357% TR 28 6% T5 3% T3.9% 0.0% 38.1% TRD 3
;&50)};1@ LS - 2K Has 15 EE 4.70 o = - e TN Ry A T 407 4750 o, o Dl 80 o Sy SO A 26
e {fasaEn e i
2 ﬁgz 5 R PN =P s 7 ) 25 262 2.72 453 4.71 4.83 .89 A7 92| 2, 0| 5 67 .0% .0% 7% 6% 4% 3% 8% 8% .0% 0% 3
ey a1 SEH HE BE o 2 459 | 444 12 4] ks Ay +20T 436 0397 oo T oo a8y oo e 16
e 2 ®RE &P £ 74| 4 o[ 4 5| 47 4.7 2.70 419 471 4.86 4.83 4.33 .36 3.50 9.7% 0.0% 25.0% 0.0% 33.3% 14.3% 0.0% 42.9% 14.5% 9.5% 62
LES X g’% = £ L s o - A 163 110 159 AR e 432 4193 i o0 BT L 2L1% 2145 22.5% 22
i = EES 33 2 : ' ' : 2 4 4. 4.5 3 79 5 7. 4. 6. 0.0 0.0 0. 0. 0. 6. 4. 6
5 [5ios E::Fq S AL SRR NIRRT . A 55 430 20 Ser AL oo 5 oo 5 = oo oo a0 o T o
5 & sl 4 50 253 241 4.89 75 50 SR > T2 2 2 ) Tl 0. 14 17 ol 30 ol 33 ) ) ARET T 26, % 5
E 1 £ 4'78 460 50 280 453 2.89 453 4.75 4.56 4.65 31 4'54 41-71 0.0% 0.0% 14.3% 17.4% 30.6% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 26.2% 20
B R 0] 4. 7] 4 o] 2 2.7 4.1 4.78 4.70 5.00 4.74 4.70 37 9.97 0.0% 0.0% 22.2% 14.3% 33.0% 15.1% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 43
Ez= 2-83 4'20 4'3_)0 4;;? 5:08 4:8(6) 2.06 4.89 4.49 4.88 4.85 2-66 38.1 1 9.1% 0.0% 33.3% 11.1% 64.3% 9.2% 2.7% 0.0% 25.0% 100.0% 6
19 4'17 4'6; 243 4.81 5.00 4.67 4.38 4.78 4.67 4.75 4'69 5‘-30 40.0% 0.0% 33.3% 33.3% 55.6% 7.1% 5.5% 39.7% 0.0% 25.0% 2
13 ] 3. 5 4 4 5.0 438 416 4.63 461 74 1.56 33.3% 5.7% 36.4% 16.7% 33.3% 11.1% 0.0% 40.4% 20.5% 66.7% 4
3.6 00 70 .70 0 7 o o o o o o b b b b
9| 475 500 4592 278 5.00 473 4.38 4.85 2-60 22.1 3 29.7% 5.6% 14.3% 33.3% 50.0% 0.0% 11.1% 35.7% 21.1% 21.9% 3
' 294 483 448 481 5.00 4.67 4.25 4-75 50-64 12.5% 0.0% 30.6% 5.7% 21.2% 28.6% 16.7% 22.2% 7.1% 23.9% 78
456 4.83 4.4 452 5.00 4.87 4-30 42-22 18.2% 0.0% 40.5% 8.3% 34.3% 9.1% 0.0% 16.7% T1.1% 50.0% 113
26 4.6 448 474 5.00 .66 7.34 3.8% 1.3% 25.0% 8.1% 22.2% 20.0% 0.0% 14.3% 16.7% 44.4% 15
9 2 7 3 2 47 29 51 10 0 0 AEDR o] 25 ol 21 o| 27 0 2 0| 27 ol 14 s| 50 (]
56 4-83 4-61 7 4 4'78 54-27 6-0% O.O% 23.4% 14.0% 37.6% 29.8% 8.9% 5 % 3 KA 0% 9
75 4-83 5-65 4-63 52-75 0.7% 0.0% 16.1% 34.3% 29.5% 25.7% 2.3% 32-6% 28.4% 22.9% 6
.38 4-00 y 0 50-00 5 0% %l 4 % 3 &% 3 9%l 1 %l 1 %l 3 3% %l 2 2% 7
.69 4-74 = 57 2.2% 0.0% 0.0% 3.3% 8.5% 7.1% 2.5% 5.1% 8.3% 8.6% 34
T ST oo O 13.3% 400, I54% 250 315 | iy 2im 36
.31 23.3% 8.0% 47.0% 25.0% 70.0% 6.7% 3.8% 14.2% 22.5% 17.0% 37
2o T R o . 39
R RTREIAL L o T A
e 26.1% 222, T 2675 303, 83
5.0% 6.7% 33.0% 3.7% 30.0% 72.9% 20.0% 27
STy S Sy S T 32
S3u oo 304 18.5% 250% 5
0.0% 20-0% 16-1% 28-5% 4
6.7% 6.7% 1.7% 27
AT 23
6.7% 6
16




R34 B AT R R EE SHE T REREN GER))
= k16 | ExfH16 | 5 5 ExfI17 | BxfE17 | 5 =
= e 16 RAE16 | o %17 B17 | o ok
HE% % |mE|WE| $HE | REE | DL | @6 RM2| @03\ R4 | @5 A6 | 27| RAls| @0 w1 w2 Tik| FEI | sonnt | VR | OO |sonx | BIIC | gosy | 0O | DR | 05 | BIT] 2y
I £ | ~a05 | ~205 | | ~a05 | ~205 | i
Hh gy 3 AL 5 WA Ew | AN 2 [k £ $E2 | 450 450 415 430 | 435 4.15| 410 | 435| 425| 445 430 431 | 4740 | 11.8%] 59% 294% 11.8% 41.2% 11.1% 56%| 38.9% 11.1% 33.3% 20
DS AE #F [ fh ] fth 1B i@ % | 475] 475| 475] 500] 500 500] 500 500] 500 475| 500] 491 ] 5400 0.0% 0.0% 66.7%] 0.0% 33.3%] 0.0% 0.0%| 66.7% 33.3%] 0.0% 4
LI 7 v avibiE AE #F [ fth | fth RIS E1% 5| 479] 493 464 479 479 464 457] 486 493 [ 486 493[ 479 5271 16.7% 0.0%] 83%| 83% 66.7% 7.7%] 15.4%| 23.1%| 23.1%] 30.8% 14
AT | wA® [ K| 4 [RE =M 22| 443 486 457 429 479 436] 436 429| 443[ 450 450 449 4936 7.1% 0.0%] 42.9%] 14.3%] 357%] 7.1%[ 0.0%| 28.6% 28.6%] 35.7% 14
HRMEE 1 A (£ 1 [RE =M % | 433] 456 433 444 467 467 444 444 467 467 478] 455] 50.00 | 33.3%] 11.1%] 0.0%| 22.2%] 33.3%] 22.2%[ 11.1%] 11.1%| 33.3%] 22.2% 9
PR ID BA &F [£] 1 [R’as = E=| 417 442 421 463 ] 467 463| 442 450 | 454 450 463 [ 448 4929 22.7%] 45% 182%| 18.2%] 36.4%| 26.1%[ 4.3%] 30.4%| 8.7%] 30.4% 24
AYT T EEE #lm B | k| 3 [3Fa3 =R 2% | 471] 486 457 457] 486 443| 457 471 471 486 486[ 470 5171 [ 42.9%] 0.0%] 14.3%| 28.6%] 14.3%] 42.9%] 0.0%| 286% 0.0%] 28.6% 7
HRAER)T 45 #0O B5if [ A 4 JEX 58 2% | 439] 433 467 450] 483 461 ] 461 461 ] 456 472 467 [ 459 5050 11.8%] 0.0%] 17.6%| 23.5%] 47.1%] 17.6%] 5.9%| 29.4%| 23.5%] 23.5% 18
REEE H % |&] 1 [FBX a3 22| 500] 400 400] 400] 400 400] 400] 400] 400[ 400| 400] 409] 4500 00% 00% 00%] 0.0% 100.0%] 0.0% 0.0%] 0.0% 0.0%] 100.0% 1
REEE MH %G |+ ] 2 [BX i@ 2% | 430] 450 450 460] 460 480] 430 470] 430 450 470 453 4980 10.0%] 0.0%] 10.0%| 30.0%] 50.0%] 10.0%] 0.0%] 20.0%| 20.0%] 50.0% 10
ES- 237 fi8 ZaiE | A [ 3 (33 El! iE&= | 433 433] 411] 433| 444 444 422| 456 456 | 411 ] 411 432{ 4756 ] 11.1%[ 00%[ 00% 22.2%] 66.7% 11.1%] 0.0%] 11.1%[ 22.2%[ 55.6% 9




AN
1A R KT
HME%
s BER e =
= ‘i -+ d = MiTs vl
1?%;%':&2#]1(% TR ELE Ha E N e sae1 | s2pgo ST IR ERER GEE))
EDEFI( = K BXf | X2 | BRI Bk4 | & —
BERAR F [EH B 1 1%5 ? 3| 8% 4 | &% = :
EERrTank £ ME S - I 95| KRG BEPT7) KRS | BEPTO) B
9 N - ax|A ax A = = =) E
ZTI"—“JF‘E-'-J;E. X | 2 |RE 45 63| 450 438 ap1 1| 2| g m| AR spgqe | 216 [ HE
L s S —ii 00 Ans o0, i Ao It A | G | eonut | 2% s | 16
1%t|7\]§ =5iJa = 5 ]ﬁ:ﬁlz E 3] 4.56 472 444 .00 5.00 4.50 4' 4.00 4.38 275 B + i %* 2043k P916 HR17 R917 | BR917
: . ' : 457 : 721 4 ' : 45 ' 3% 0.0° + i % | 2085% )
BEREIE L2 Hl2 RS ] 460 | 460 4 457 44 08| 4.76 .59 [ 50.50 .0%| 28.6% a0t |~ =
3R Ja A = Edw 473 | 4.87 00| 480 481 471 : 464 4 0.0% _ 0.07 6% 28.6%| 28.6¢ 405 | ~205 | F—4
RERE & 3 |[RE - 487 | 4 480 | 48 352 | 457 56 | 50.16 0%  0.0% 6% 14.3% 5 i
E = | 7 =] T 483 [ 47 73| 493 80| 4.20 : 462 | 4 20.8% - 0% 0.0%] 100.0? 3% 14.3%] 14.39
R K 1 |78 7 75| 4.92 293 4 4.60 | 46 50 | 40.48 0.0%| 33.3 0.0%[ 0.0 4.3% 42.99
= 93| 4 458 | 4.92 93| 460 .60 | 4.60 - 20.0% 3% 20.8% 0% 0.0% %
e s K| 4 [RE E1 93| 467 : 483 4 : 467 487 4.55 | 50.00 o 0.0%| 350% b|_25.0%| 25.0% o 0.0%  0.0% 8
v )7T A1 X = B 450 | 46 4.60 | 5.00 67| 433 : 493 | 4 - 0.0% n 0% 30.0%| 15.0° 0% 4.2%| 458 Db
BERERS 2 |RE 25 .67 483 4 : 5.00 26 4.42 483 82| 53.07 0.0%| 40.0% 5.0%1 26.3% 58%] 16.7% 2
=oEeT 571 47 58| 4.92 67| 467 - 483 | 4 : 14.3% 214 0%] 20.0%] 40.0¢ 3% 5.3%] 36.8Y Ta
}EEEIE”%E X 3 [&RE =i 35 J1| 443 4 - 500 | 4 453 | 4.80 72 | 51.92 14% 28.6% 0.0% _ 0.0% 6.8%| 21.1% 25
T =1 = 50 3.0 .29 4.86 .83 458 - 487 4 - 8.3% 0 D 7.1% 2 0 0 0.0% 2 0 L
}EEE IEL,1%E F 1 1%75 qu .00 4.00 3 - 4.71 45 442 475 .79 52.67 0.0% 50.0% 8.6% 20.0% 0.0% 20.0% 21
Sera E E1 500 | 4.50 50 | 350 57| 429 4 : 492 | 47 - 200% _ 0.0° 0% 333% 8.3 0% 6.7%] 33.3° 00
EEE 106 2 |38 250 | 4 250 | 4.00 14| 4711 73 | 52.00 %] 26.7% 3% 8.3% 3% 6.7% 2
g 1 () B = =Y 465 | 497 50 ] 450 : 450 | 4 : 486 | 45 16.7%| 16.7% %] 33.3%| 20.0° 3%|  0.0%] 50.0° LA
il (Fe) Pq B E 4.67 4.83 .65 4.82 : 450 4 : 4.50 39 14.3% 0.0° 0% 16.7%| 25.09 00 6.7%| 26.7¢ O
1%’5%35;5 i 1 |&& - 461 | 4 482 | 456 50 | 5.00 95 | 4350 0%| 28.6% .0%| 25.0% 7%| 40.0% 12
R 5 =15 [ () Pq = Edw 4.46 | 4.66 56 | 4.75 - 4.79 : 450 | 4 0.0% 0.0 6%| 28.6%| 28.6° 0% 8.3% 25.0 2
ISR 2 [R5 2 66 | 451 483 | 4 444 49 68 | 51.50 0% 0.09 6%[ 143 5.0% 25.0% 19
2 T 56| 4 446 | 459 61| 478 91| 488 - 50.0% 0% 0.0%] 1 3% 0.0% 0%
*v)T7IS X | 3 |RE =i .88 | 4.59 : 468 [ 43 ' 4.56 | 4.86 4.74 | 52.09 o] 0.0%| 50.0% o] 100.0%| 0.0% o] 42.9%| 14.3% 12
= Al X = Ed| 448 | 481 453 | 481 39| 461 4 : 472 | 47 : 6.3% 3.1 0% 0.0% 0.7 0% 0.0%  0.0° 3
EEZTER 5 2 RS = 4 ' 438 | 45 : 484 | 459 49 | 480 71] 51.78 1% 28.1% .0%| 50.0% 0% 0.0% 7
N E X 4 83| 4.83 52| 457 : 469 | 47 4.83 | 459 17.1%] 8.6 b| 37.5%| 25.0 o] 0.0%] 50.0% >
DETRNEER E X4 = 4.50 475 | 467 457 448 4 78| 481 484 4 5049 | 10.3% 5. % 17.1%| 17.1%| 40 %" 12.5%]  0.0%] 31, % 0.0% 2
T b7 E X159 i 05, 485y LI a0 Aol ot 4f AR AR LR AR A R RN R R P T %] 31.3%| 37.5% 2
[ T—aviE L & =P 450 | 467 .50 | 5.00 67| 467 4 ' 467 ] 45 : 6.5% 0.0° %| 20.5%] 28.29 Sl 5.7%| 37.10 =
B R fe z | 4 467 4 450 | 50 75| 475 .55 | 50.05 0%| 45.2% 2% 10.3% 1% 20.0% 34
[ e Ed] 400 ] 5.00 50 | 4.33 .00 [ 4.00 - 475 4 : 53%] 0.0 2% 19.4%] 29.0° 3%  5.1%| 48.7¢% N
EIRE X | 2 : 500] 5 417] 40 400 | 450 72 | 51.92 0%|  26.3% 0% 6.5% 8.7%| 20.5% 36
i Ed 450 | 4.00 .00 | 5.00 .00 [ 4.00 : 450 | 4 : 8.3%  0.0° 3%| 26.3%| 42.19 5% 12.9% 25.8) 010
e s X 14 00 | 450 5.00] 5 417] 433 55 | 50.00 0%[  8.3% A%[  5.3% 5.8%| 38.7% 41
= THAL1 ) H13 4.20 420 4.00 4.00 .00 5.00 : 4.50 4 - 0.0% 0.0° 3% 33.3%] 50.09 20 0.0%| 36.8¢° Ll
EEEEE k5 3t 20| 460 4 00| 450 45 5.00 | 5.00 35| 4783 0% 0.0% 0.0% 8.3% 6.8% 36.8% 32
I5E I x 3 467 | 487 .80 | 4.80 50 [ 450 - 400 | 4 : 0.0%|_ 0.0° 0% 50.0%| 50.0° 3% 0.0% 8.3° G
EEEEE K[ 3 3 87| 451 4 2.40 | 44 450 | 450 82 | 53.00 0% 0.0% 0% 0.0% %] 417% 2]
== I F 2 PH 464 | 469 59| 456 40| 4.60 : 450 | 4 : 00% 0.0? 0%  0.0%] 100.09 0%  0.0% 0.0 1A
E gi%iﬁ,gf I 3 . 459 4 4.21 43 4.00 4.60 .36 48.00 .0% 0.0% 0% 16.7% .0% 50.0% 12
- I A ET] 490 | 4.90 46 | 454 38| 459 - 460 | 4 : 0.0%] 0.0 0%  0.0%| 100.0¢ 7% 0.0%] 16.79 AL
Ty =4 - 4 90 | 4.60 2.36 | 4 3.60 | 4.44 471 49.20 0%|50.0% 0.0%] 0.0% 6.7%] 0.0% 2
= THAT B ETg 4441 474 460 | _4.50 51| 456 4 : 441 | 44 - 20.0%|  0.0° 0% 0.0%] 50.0° 0% 0.0%] 0.0 04
EX T EA 5 YT 393 | 407 & 430 | 440 18] 451 4 45| 4892 | 333 0% 0.0%]_60.0° 0% __0.0%]_50.0° 0% 0.0% 6
=== 1 3 ] 46 4.82 37 : 4.56 370 : 410 2.20 .99 2511 4 3.3% 8 3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1
S.—~F—Sa & o = 241 | 4 74| 379 39 : 3.77 | 200 3. 450 | 4.60 964 | 17.1% o 16.7%] 11.1% 004l 0o% 200% 0.0%
)7 TS £33 X1 5 ] 64| 397 3 95| 290 33 ' 3.60 | 423 3. 4.51 | 49.60 A% 29%| 40.0% 1%| 30.6%| 20.0% 0%| 40.0%| 60.0% 2
7R 21 ith Edg] 5.00 4.83 97 4.23 38 3.54 3 : 3.93 4.0 : 40.0% 0.0° 0% 14.3%| 25.79 20 29% 28.6Y 0
EXE A it = 160 2 500 | 5.00 3.26 | 3.77 51 379 .09 | 44.98 .0%[ 30.0% %[ 20.0% 6% 17.1% 5
N - . : 483 z 395 3 326 3 7 500% 9 50 : O-O% 30 0 : 5-7% 31 0 0 3
RERNA BRI X4 EFE] 5.00 460 | 440 | 4.60 483 | 5.00 36 | 3.90 74| 41.15 5%| 19.0% 0%[ 22.2% A%[ 20.0% 9
153 N - X : 4.80 J 483 5 - 3.49 39 52.6% 0.0Y 20 9.5% 11.99 L0 0.0% 33.39 70 3
1%’»%‘%15&”@,{ ] X1 5 RIS EFEI 439 5.00 | 5.00 | 500 480 [ 5.00 00 | 5.00 .90 | 42.95 0%| 23.7% 9%| 19.5% 3| 11.1% 9
1%§W§F}E1tj I K13 URE EFE’ 5.00 459 | 432] 429 5.00 | 5.00 80 | 4.60 94 ] 54.33 3| 42.1% 8| 18.4% A% 12.2% 10
153 - . : 448 z 5.00 5 - 4.80 46 0.0% 0.0Y L 21.1% 15.8¢ w2l 0.0% 34.29 L0 4
1%’§|7~15§rf§ﬁj £ K| 4 |[RE EFEI 280 500 | 500] 4.00 438 | 455 00| 500 .65 | 51.20 0% 33.3% 8% 13.2% 2%] 15.8% 3
E 3E3 : : ] : 4.32 : 500 5 0.0% n 3%| 33.3% 33.3Y LN 26% 26.3° N
ST AL ] K] 2 BB il = 5.00 | 4.80 500 500 5 420 | 4.3 00 | 55.00 0.0%| _40.0? 3.3% 00 6.3%] 31.6 39
= 00] 4 440 | 460 00| 500 38| 443 : 0.0% 0% 0.0% 0% 0.0% 6%
ETGEED K1 3 |[HEE =M 2 67| 5.00 . 280 | 4 : 400 | 50 439 | 4832 0 0.0% 0.0° o] 60.0% 0.0° ol 33.3% 16.79 39
3 50| 4 5.00 |_5.00 80 | 460 00 ] 500 : 7.5% 0% 100.0% 0% 0.0% -Th
7 N x| 2 |[IRE 5 50 | 5.00 - 467 | 5 - 480 |_4.80 4.82 | 53.00 o 0.0% 15.1% o 0.0%| 0.0% o| 40.0%| 0.0% 6
ETg] 450 | 5.00 5.00 | 5.00 .00 [ 5.00 : 460 | 4 : 00%|  0.0° 1% 28.3%| 49.1° 0%l 0.0% v =0
- ESTR fth = Edw 5.00 | 5.00 .00 | 4.50 : 5.00 : 500 | 4 20.0%| 0.0 0%  0.0%[ 100.0¢ 2% 0.0%| 30.2 =0
faﬂﬁ-ﬁi.ﬁ =] b | i |[RE : 500 | 4 500 50 500 | 5.00 91 | 54.00 0% 20.0% 0% 0.0% 2% 15.1% 1
- FE{5 7K =! E 4.50 5.00 .00 5.00 .00 5.00 : 5.00 4 - 0.0% 0.0° .0%| 40.0%] 20.09 20 0.0% 0.0° L
z’]ﬁ%&i.—-—. H 1 %t d 5.00 5 5.00 4.0 4.50 4.50 91 54.00 0%l 33.3% 0%l 20.0% .0% 0.0% 56
: =325 7K =! E 500 | 5.00 00| 450 00| 400 : 450 | 4 : 00% 00° 3% 33.3%] 33.3Y 0% 20.0%] 20.0° U
I BEXEE K =! Eq 4.83 [ 5.00 .50 | 5.00 .00 | 4.00 - 500 | 4 : 0.0% _0.0° 0% 0.0% 50.0° 0% 0.0% 33.3 N
Epe oS Iﬁ S 3 [R5 2 ) 467 500 | 5 450 | 45 73] 52.00 .0% 0.0° .0% 0.0° 3% 33.3Y 5
3 67| 4 467 483 .00 | 5.00 .00 | 5.00 : 0.0% 0% 0.0%] 1 0%l  0.0% 3
VT T K| 4 [RE C 1w 83 | 467 - 483 | 4 - 500 | 5.00 4.73 | 52.00 o] 0.0%] 100.0% x| 100.0%] _ 0.0% W[ 50.0%  0.0% 3
7 THA1 F =l Ed] 475] 50 467 | 467 33| 433 - 500 | 4 : 0.0% ) 0% 0.0% 5 0% 0.0% " =5
(B IR EL T K| 2 |[&RE 00| 475] 4 : 450 | 41 450 | 417 95 | 5450 0.0%| 50.0% 00% 0.0% 00%  0.0% 2
[ e ETS] 492 [ 5.00 50 | 425 17| 450 - 467 4 - 0.0%]  0.0? 0% 0.0%| 50.0° .0%| 0.0%| 100.0¢ )
ERnEEE A3 RE 4921 500 483 4 400 4 433 [ 467 62 | 50.83 0%[ 100.0% 0% 0.0% 0% 0.0% 2
i ] T 00 [ 45 75| 4.83 00| 425 67| 450 4 : 0.0% %l 1000h] 0.0% bl 00kl 00k ol Pk
'rﬁ*ﬁ&&&gggg F 1 %_E',_x EFH .50 450 5 - 467 4.3 4.00 4.95 .56 50.17 0.0% 33.3% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 1
e B3 HE 489 | 478 00| 500 33| 467 4 : 400 | 43 ‘ 0.0% _0.0° 3% 16.7%| 50.09 0% 25.0%] 50.07 =
EEHE ] Al [mas |&m YYER R 489 | 467 450 | 5.0 33| 475 341 4775 W 00%[ 333%[ 333 0% 0.0% %| 50.0% 0.0% 2
R — - 429 - 478 4 - 5.00 45 4.83 4.72 0.0% 0.0% 3.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0 4
EXEITER Al 5 [HRAs EFEI 2.00 400 | 443 56 | 4.44 50| 5.00 51.92 .0%| 50.0% 3%|  0.0% %) 0.0%
3 X = : , : 457 : 422 4 450 | 4.6 16.7%] 0.0 | 25.0%] 25.0° | 16.7%| 33.3" b
FELERB PN EE | 200 | 300)| 4 429 4.1 33| 4.67 68 | 51.50 .0%]  58.3% 0% 25.0% 3% 16.7% 6
5 I Pq = Ed 500 | 5.00 .00 | 4.00 14| 457 : 478 4 0.0%] 50.0° 3% 16.7%[ 8.3 0% 0.0%[ 25.0° L
FELERE 5 [FHa= ' 200] 3 300 | 40 400 | 4.71 64 | 51.00 0% 50.0% 3% 25.0% 0% 25.0% 6
5 I = ET] 4.00 [ 4.00 .00 | 3.00 00| 4.00 - 443 4 22.2%| 22.2° 0% 0.0% 0.0 0% 8.3% 33.3! =)
FELERDB K1 IRE : 400 4 3.00] 40 4.00 [ 4.00 35 | 47.86 2%]  44.4% 0% 0.0% 3% 25.0% 4
I = E1 500 | 5.0 00| 4.00 00| 400 - 400 | 3 14.3% . 4% 0.0%] 1119 0% 50.0%] 50.0° 0%
#—VIJ? —ar 7K 2 1%* . 0 500 - 400 4 400 4 00 64 40 00 004] 0 0|y 11 A] 33 3|y 00/] 0 Ocy 12
S T-‘j-’(:/ I IK H EF% 4.64 473 5.00 5.00 5 .00 4.00 4.0 d 4.00 3.73 - 0.0% 0.0% 20 57.1% 28.6" 20 0.0% 44 .49 =0 2
EICEEY =) A 3 |BE q 4' 4.90 4.90 .95 473 4 - 5.00 50 - 400 | 44.00 =2 0.0% 0.0 .0%/ 100.0% 0.0 =2 0.0%] 57.1% 9
S 60 5 440 470 36 | 4.64 .00 | 5.00 : 0.0% 0%] 0.0%] 1 O%|  0.0%] 1 1
E X A | 5 |[FHAS £M 00| 4380 : 450 | 4 - 464 | 473 5.00 | 55.00 2 0.0%| 100.0% 6| 100.0% 0.0% 6| 100.0% 0.0% 7
THAV1 x = Edg 478 | 5.00 360 | 4.20 .30 | 4.60 : 473 | 4 - 0.0% 0.0 0% 00% 0.0° 0% 0.0%] 0.0° Ut
g 3R 2 - 2 &8 00| 467 20 | 4.60 | 4.6 420 | 450 67 | 51.36 0%| 100.0% 0%|  0.0% 0% 0.0% 1
VLR L HH MK 7 B T3] 475] 47 456 | 444 .60 [ 3.80 : 4.50 18.2% of  0.0% o 0.0%] 1 0%
DL H THaX o3 K| 3 |[1IRE 75| 4.50 : 4.11 4 - 3.60| 4.4 4.57 | 50.30 2 0.0%| 27.3% 2 0.0% 0.0° 5| 100.0% 0.0° 1
VTIAE L HOH THEK ] B E-Tg] 500 5.0 450 | 4.75 1] 433 40| 440 - 11.1% .3%| 18.2% 0%|  0.0% 0%
EMES1 BAEe 51 Al3 IRE 4 .00 [ 5.00 : 475| & 444 | 43 4.33 | 47.60 o) 11.1%[ 11.1% o] 36.4%| 27.3Y | 0.0%[ 0.0¢ 1
= 62| 4 5.00 | 5.00 00 | 4.25 33| 444 : 0.0% A%| 22.2% 3% 0.0% 0%
4 R F Al 4 |RE =i 92| 477 ' 500 | 4 ' 425| 40 447 | 49.22 o  0.0%[ 20.0% o| 44.4%| 11.19 o| 27.3%| 18.29 1
VTIRAR L HOE 1H K x B E-Tg) 433 | 46 462 | 469 50 | 4.00 00 [ 475 - 44.4%| 1 0%| _40.0%] 4 1% 0.0% 2h
zﬂ'%i@ﬁ” = gk = 2 1%# .63 437 = 462 4 5.00 5.0 4.57 50.25 2 1.1% 0.0% 2 0.0% 0.0 2 22.2% 33.3¢ 11
AR LB E R %= = = 451 | 45 440 | 4.63 46 |_4.46 00| 500 4 - 0.0% ; 0% 11.1%| 33.3) 0% 0.0% 200 3h
BEEDIE =R SLHS 51 ® | 1 |[RE 51 454 4 : 473 | 45 454 | 4.85 .86 [ 53.50 0.0%]  0.0% 3.3%]  0.0% 0.0%| 40.0% 10
I (e & = Ed| 480 460 .57 | 4.86 57| 470 : 477 4 50.0%]  0.0% 0% 25.0%] 75.0% 0%  0.0%| 33.3¢% N
BEnal =2 5 =] 2 RS 2 60 [ 480 [ 40 4.86 | 454 4371 460 66 | 51.31 Q%[ 50.0% Q%[ 0.0% 3% 22.2% 5
== j§E p % =P 60 [ 472 00| 420 : 480 | 4 - 467 | 45 00% 8.3 0% 0.0%] 0.0 0% 0.0%] 0.0 L1
RENE == BN [ EA—H 4 |RE = 274 4.60 | 4.60 480 5.00 63 | 4.86 .55 | 50.00 3% 16.7% 0% 0.0% 0%| 25.0% 9
= = 1E3 R B . . i . 4.40 : 483 4 10.7% n ] 33%| 66.7° D 0.0%] 50.0° U/
ERCE SRy Fhia Bk | 3 URES - 487 ] 468 4921 4841 4 280 | 460 68 | 5151 0.0%[ 39.3% 6.7% _0.0% 0.0%[ 50.0% 1
S = A—E8| 7K B = 483 | 483 484 | 4.95 56 | 4.76 - 480 | 4 : 125%] 0.0° 3% 17.9%] 32.1% 0% 7.7%] 23.1% AL
ZEE%E ER E 4 1%* - 433 4 - 500 4 74 448 4 76 62 5080 OA) 18 sly 21 A] ‘IO 7[y 31 A] 15 4;y 2
=2—Ef| K| 2 =] ETT] 456 | 4.78 00| 483 : 482 | 4 : 476 | 4.69 0.0% 0.0 8%| 31.3%| 37.5) J%| 0.0% 46.49 il 1
BE = 5 411 | 42 450 |_4.00 68 | 4.87 69 | 51.60 .0%| 60.0% 5%  6.3% A% 25.0% 3
60| 4 22 | 45 17| 450 83 | 53.11 0% 36.4% 0% 0.0% 0%| 40.6% 0
500 | 467 | 467 4-2(7’ 240 380 4 68 411 | 456 433 483 | 452 | 49.67 15-7:41 ooul 4294 52-72/0 3644 014 0.0% 60.0% 200% 35
: 467 | 467 : 420 440 - 411 436 4 6.7%| 16.7%| 5 ’ 43% 17.1% %[  4.5%] 31.8% S 5
. 467 | 467 | 4 440 | 440 44 800 111%] o o 00% 16.7%] o o 8.6% 5 7% 37 2 22.7%
A0 a0y a0, el o Lo, 00w 1674 00K 16.7% 335 1%| 34.3% 25
. 270 5167 0% 0.0% 40.0° 3%| 33.3% 22.29 3%| 33.3% 16.79 38
: 0.0% 0%] 40.0% 2% 0.0% T
0% 0.0% 33.3 0% 20.0% 0.0 0% 22.2%| 22.29 6
3% 66.7% 0% 20.0% 2%
1% 0.0% .0%] 20.0% 9
3%| 66.7% g




-
Hig%
B &
£
E
ey J?E\\
HIEF T $H
ﬁlu/:‘l\*%#i*:/r) I = =
ToE{(;)Té'*a';ZEE TEE i
3 — = H
ﬁ&éﬂ'{imng im ,9%¥EB X
=DE
55 E7 /3 5 EEF X 3
OE /EE 2
BE E7/; =l 11@2& é; X
DE JER 3 S
75 E7 L =1 IR = = T “ME
DE JEE A BE b | 8 2RR2| 3
55 E7 /5 =l s X 2 | 3% =
@FE]O)ET EE % & S A 2 78 LRI ST = 5
e o i 89 = E (
g;’ufiﬂ_l He i %g E s 1'27 2'2‘7’ 753 %F95| R REREER(
q-ﬁ~ ’r:/ A §DE 4 % . 8 . - o. Eﬁ6 _ N
= o 4 4. 4.6 5 | CEE
;;Eig;-&{ I ;;‘ :EEE i 1 iﬁ 2;2 423 4gg 4-6; 3_83 - 2p87 | sppes) s ))
Eryt BEE o1 == 7 T TRE 4. 5.0 4.7 4.75 00 67 sppgol:
%Z'sz-‘rfﬁrﬂ ?J;;F jijc 1§ : ig Y 199 3.82 415 488 500 o7 T EEIEGIRIES
*E E3 =1 N X 7 47 4.8 .83 83 .00 88 671 4. &2
%Egiﬁgg ;:i =5 zE : i:gi 17 20 4B 475 281 22 200 = ITR R Ty | BEE |2
Spe =1 FE ElE 7K S 4.94 4.85 91 81 01 2 7 : : y 5 4 AT 2pR16 | X
peaki i == T 1 4 4.9 438 4.50 5.00 .38 .00 67 g | 60A% %P6 | 3
List ing Ski Erya =15 PN RE 4.55 4.86 .80 76| 4. o 6 4 5 4 g | 807 :
- | 2 4 4. 4.7 8 .00 73 T 7 B
BT C — S e o5 is A s i i i e
56 1 onversati athleen U = L | 2 B Y 0] 5. 5] 4 45 5.0 4.88 4.88 481 4.83 4.67 LL J01 5 .61 O 2 ~; 20"51? =
5 ] 2o omevars = zH 500 155 500 152 L e T 281 o 2Ll S oo =2 A o 217 |
,r iﬁgﬁ a_th|eenu eyama| ! 2 = 4- 0 4- 9 4.8 =5 285 273 497 4.80 4.79 4.79 94 73| 5 50 5% 0% 7% 7 6053\1;7 T IR E
T i FEE meya X 44 671 2 9 2 ol 5. 2 4 4.7 48 4.95 4.85 2.00 50.0% 0.0% 33.3% 33.3% ) | 0K B
e ik T U‘(\_—ﬂma 7K 3 4.7 456 4.67 4.78 5.00 4.92 .64 94 70| 4 8] 4 4 53 0 | O b| 25 o O 6| 50 £ = 40/\17
*'k_\yﬁ 7]55 OE = 2 7 7T 48 45 500 478 500 4.85 464 4.75 80 91 4-86 53-31 5 0% 0% 2 0% 1 0% 0% ey i s ¢
*%1 ES! ,]”H%% ﬁ;ﬁﬂ = 3 4'32 4'95 5'08 444 5.00 4.78 5.00 4.54 4.64 4.89 2-73 4-85 53-42 72-4% 8-0% 3-0% (2)-5% 8-0% 30-0% On‘ N | &
EF T ik JE] 4 7 2] = 2| 48 238 256 500 456 5.00 4.54 4.64 94 78] 5 .36 56-7% 0%l 1 %l 1 %l 2 0% 53.3% 0%l 1 sl BR17 5
EE _ =1 BR : y s 4-50 5'32 4.83 4'52 188 144 .83 467 5.00 4.92 473 2-91 5421'60 60-0% 4.7% 4.7% 6.7% 85-0% 50-0% 0.0% 66-7% - 0% T_"’;
£I -ﬁjg :Fir_/m K 2 ﬁ 433 4 0 4 2 48 29 500 233 483 4.33 5.00 500 60 5 .06 1.5% 6.3% 9.3% 2.9% 3.3% 0.0% 0.0% 6.7% 3.3% %
i'%}ﬁ N X Fr .80 .00 .50 .82 92 2 4 5.0 5.0 4.80 0.64 65.7Y 0.0° 37.5Y 4.79 0.0° 0.0° 0.0° 25.0Y 0.0° 50.0Y
5% BRI B4 5 X 4 a3t 5.0 4.60 4.33 4.50 4.82 4.92 4.8 A 83] 4 0| 4 0] 5 52 0 %l 0 k| 23 bl 6 hl 4 %) 52 %) 0 %) 25 bl 12 %) 0 L
B RERE BEH IV _ji T h 5 4 3] 4'50 48 280 267 2.50 4.82 4.75 4.92 4.22 .83 4-89 4-00 55-35 8-0% 0-0% 3 1% 12-3% 0-7% 48-9% 8-0% 0-0% 25-5% 12-0% 6
—,giﬁgw A Hh K[ 5 = 7 0 4 6] 4 50 46 5.00 4.55 4.83 4.69 4.44 67 76 5 .00 3% 0% 1.4% 8% 0% 8% 8% 0% 0% 5% 3
E?iﬁgﬁﬁ [Ii]=] é}—' z 1 3E 4-64 4'50 4'86 4'80 5'0(7) 467 250 473 458 492 456 4.85 52-33 0.0% 0.0% 22.2% 2.9% 2.6% 34.4% 4.7% 29.4% 33.3% 0.0% 3
ié_’f)b; L)l ;:E; %] 2 I3 5-27 4'73 4'20 4'56 156 =00 167 5.00 4.45 4.92 4.92 4.45 43-33 12.5% 0.0% 25.0% 52-2% 50-0% 21-3% 6.3% 22-6% 5.9% 66.7% 4
iiﬁpguﬂ\ EJI Rz f 3 ET3 4-00 5'(5)0 4'07 4'62 =00 436 260 500 450 4.64 4.92 2-87 5g-OO ;6-7% 0.0% 20-0% 0.0% 15-6% 2.9% 0.0% 36-9% 4.7% 2.9% 6
EPIE"EL& 2ol -ﬂcj Il % X 3 3t e 250 467 a8 o o 200 a5/ T 4% o 230t 2.2 00, 2504 SO0 8.1 0.0 0.0% 303 245 93 36
'1%% ES I R H 23] X 2 EXg 5'06 4'7? 289 167 292 282 5.00 4.86 4.80 2.33 4-50 4-73 52-08 16-3% 0-0% 33-3% 16-5% 25-0% 0-3% 0-0% 22-4% 2-7% 10-1% 43
1%2;3?.: C3H :r_? X 5 i 5-00 50 486 289 500 281 4.82 450 4.71 .80 5-67 4-64 51-00 9-7% 0-0% 9-3% 33-7% 33-0% 12-0% 0-0% 33-2% 22-9% 2-3% 33
ﬁiig?ﬁﬂ(@) _JHH ;r_ﬁ P 4 3] 5'00 5'00 500 471 5.00 467 4.65 4.59 5.00 4.86 5-00 4-55 50-00 100-1% 9-0% 33-1% 45-3% 11-3% 16-5% 0-0% 0-3% 25-2% 55-9% 40
1%35%%3'::]1(1% E?k [ AT E3%] 785 =00 2 4o LT T 1% 415 439 0T 4ssT 00 es7s oo T S Te ARSI -
ﬁig?ﬂ T ) SRED .| 4 .83 00 4 0[ 5. =0 27 .89 4.33 4.38 459 4.50 4.88 3.00 6.7% 0.0% 0.0% 5.0% 8.2% 1.1% 6.7% 2.5% 0.0% 3.3% 11
i&bw T‘é‘u(é) i=h 1%:2 X[ 5 58 2-75 3-92 4'20 3'(5)0 5'08 5:02) 500 489 5.00 454 4.59 4.59 23-71 40.0% 0.0% 0.0% 36.4% 25.0% 33.3% 0.0% 33.3% 25.0% 100.0% 13
:ut*’o)%&&zz)@ EE = E 1 TR 4'78 4'(7)0 4'4‘2l 4:6(7) 450 5.00 5.00 471 4.89 5.00 4.73 2-61 58-50 58-6% 10-0% 23-3% 0.0% 45.5% $5-0% 0.0% ‘2‘4-4% 20-0% 20-0% i
:“JT; ; BEER A B (=7 % 2 iE 4";’0 4'33 RE 144 442 450 5.00 450 471 4.89 2-00 4-57 50-73 2-0% 3-3% 12-0% 28-0% 8-0% 1 03-2% 8-0% 2g-O% 3§-2% 22-3% 9
JFiE T Bi < 1 = ) s 2 31 2 43 26 250 2.00 5.00 450 4.43 .89 32| 5 31 0% 0% 3% .0% 0% .0% 0% .0% 3% 2% 6
= I T E A N S 93 .18 .83 .33 63 4 4 5 45 4.7 491 3.00 11.59 0.0¢ 50.0% 42.99 0.0¢ 33.3Y% 0.0¢ 9.1Y9 25.0% 8.3Y 9
,_;«%,% X Sf AR = 282 o o0 AT 3343 T e AR oA o3 ol 20 IR o003 TR :
i EAﬂig a'%; j(iﬁ T2 X 3 E] 7 2 4'76 %) 456 500 267 450 4.75 3.50 5.00 .00 4-77 52-00 2 0% 8%l 2 0%l 4 0% 0%l 4 0% 0%l 3 0% EANE 0% 13
IEIN0) EE I ﬁiﬁ i 7] 5B 4-39 7 1 4'15 76 481 500 256 4.69 417 3.50 5.00 8215 43 13-3% 0.0% 6.9% 10-0% 30-0% 2.9% 0.0% 23-3% 30-0% 8.2% 12
BN (DVj—_:ﬁ e A4 25 478 = e = 4811 469 A58 1 407 e AREY 220 2300 T Lo 2 Lo 2 oo e T i1
HEX 71-_?‘%“ B = x5 1% AR — o 4801 45 200 1 500 i A 20, A oo A 2L S8 Ty e 0.0% 2
No— :.0)71'_ HE KT 43'3% %3 161 3'91 4'79 4'96 4'10 4'5; 471 447 417 4.56 4.56 4.56 47.00 25.0% 50.0% 66.7% 0.0% 100.0% 23.1% 0.0% 100.0% 42.9% 40.0% 3
FEL = e <ﬁ IES & 4.48 76 70 56 | 4. 3| 4 Z 22 44 500 4.44 456 50.17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 3.8% 45.0% 0.0% 0.0% 5
& DE Hi EIES 7 4 4 4.5 45 4.74 4.94 .00 .52 5 1 2 50 773% 2500 167 590 3854 50.0% d
ﬁmgﬁﬁ ; TS % S E 7‘ 3 4-50 4'56 4‘32 218 291 165 204 467 4.36 4.69 4.67 4-52 49-19 27.3% 0.0% 55-0% 20-0% 6.7% 12-2% 0.0% 8.5% 10-0% 20-0% 7
o=y Eﬂ‘.IE *Vq = K| 4 61 2. ol 4 3| 4 48 27 268 2.09 438 4.61 4.75 77 67 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 2
Elilﬁmﬁﬁj'nﬁ i.ﬁ"“? & [ 4 1-69 4-72 3'35 4'23 4'25 2 6? 261 262 2.04 4.62 4.71 4.67 22-50 12.5% 12.5% 18.2% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0% 119-2% 22
_ﬁ'ﬁgg.%?é}% T & x| 3 .67 4-85 . 9 4'30 27 219 442 157 4.29 4.26 4.71 4.66 51-38 33.3% 0.0% 25.0% 27.3% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 11.1% 00.0% 26
%77 L%ﬁ%ﬁ gﬁéﬁ ;’%i ;‘ 2 2-50 4'27 3";’1 4'62 4:33 235 393 458 461 4.62 4.13 2-58 5(1)-21 9.4% 16.7% ?0-0% 16-3% 57-3% 20-0% 0.0% 50.0% 16.7% }1-1% 3
1%*51 0)|:7'/J~) i %ﬁﬁ =7 E 1 4'23 4'70 4'58 233 246 228 4.5 441 4.39 4.70 2.59 4-16 45-33 g.O% 2.3% 3?.7% (2).5% 2;.3% 33.3% 8.0% 58.0% 2g.o% 58.7% 9
;'Ei@tyj'«g' Hnas =7 = 2 4-80 4'99 2168 200 167 215 233 4.45 4.15 4.58 4-74 4-67 51-74 4-5% 0-0% 25-3% 18-0% 33-0% 0-3% 6-0% 36-0% 0-0% 50-0% 7
;‘}{%wﬁj'ﬂg & = = 1 7 3 4'93 18 250 250 233 423 4.44 410 4.63 58 4-72 51-32 : 5% 0% 1 0% 3 8% 3 3% 5 0% D 2% 1 0% 0% 2
1%’% ﬁt"“- N iﬁ. 7F 4.50 4.52 .83 97 74 -0 4. 4 4 4.3 450 4.32 50.33 13.0¢ 5.9Y 31.8Y% 28.6Y% 40.79 6.5Y 16.79 62.5Y% 12.59 18.2¢ 2
%tmt"y RE INE 3] PR 4 4.2 4.67 4.52 4.77 4.87 4.66 20 .60 541 4 9] 4 4 47 3 L] %l 38 % 31 h] 42 W 0 W 9 6l 16 6l 12 hl 6 .
=DE JEE 532 2 25 2. 2 2 28 238 461 450 4.67 62 50 .38 26 2% .0% 2% 8% 9% .0% 1% 7% 5% 3% 12
-7/:5;,,]1 INETE LOSX X5 55 5.00 .25 4'67 5'61 7 / 497 47 4.66 4.00 453 4.38 4.38 48.20 4.2% 0.0% 26.1% 23.5% 31.8% 20.0% 3.8% 41.9% 0.0% 25.0% 16
il %m%’{ﬁbw,g €3 RE 9.00 5.00 5'50 4'00 5'91 4'47 4'67 4.60 4.68 4.00 4.53 4.50 48.22 5.6% 4.2% 22.6% 26.1% 17.6% 4.5% 0.0% 26.9% 12.9% 16.7% 9
aﬂﬂﬁ% £ 4 g 1-67 2-50 4-00 5'80 4'g° 4'82 4j5; 230 .67 4.71 4.50 451 29-54 33.3% 0.0% 8.3% 38.7% 34.8% 20.6% 4.5% 40.0% 34.6% 29.0% 6
x Iz o 88 .67 00 5. 0 5. 0] 4 2 2, 48 487 4.71 4.36 9.60 33.3% 11.1% 38.9% 33.3% 35.5% 8.7% 8.8% 50.0% 20.0% 34.6% 32
X 5 e Ry AR T4 ! = oo 38 TR a3l 2 a0 ezl s 2004
] 5B 4-50 4-95 163 167 500 500 2.00 4.67 4.26 4.93 4-90 4-66 51-00 0-3% 6-7% 33-3% 5-3% 22-0% 4-2% 0-0% 30-4% 29-7% 18-0% 28
25 50| . ol 4 2 50 500 500 425 3.67 4.65 97 79 .26 0% 7% 3% 6% 2% 2% .0% 4% 4% 2% 21
4.59 .50 .60 .88 0 4 5 4 4.8 4.5 4.86 52.67 5.4Y 0.04 13.3Y 8.3Y 16.7% 5.6Y 8.3Y 25.89 26.19 8.8Y 23
1 5 17 250 488 500 50 00 50 .83 =71 4 = 4% 0% 5-4; 3-41 7% 2"’ 3% 1-4; 3'”’ 3"’
40 .00 5 ) 4 43 50 500 2.75 483 457 3.47 71% 0.0% 0.0% 3.3% 8.3% 7.8% 5.6% 6.7% 2.3% 4.8% 34
4.30 4.67 441 4.25 .80 19 33 5. u 5. 5.0 4.0 4.64 50.30 6 guo 0000 32 400 0000 13 300 4 700 0000 50 000 29 200 38 700 2
2 Z 23 22 450 4.75 00 00 5. 0T 5 ol 2 = 9%l 0. ARED) Y ol 50, w46, 7 66 o 27 AT % 3
5.00 .60 27 5 ) 4 4 4 5.0 5.0 4.30 1.00 21.79 0.0Y 32.19 24.39 50.09 46.79 8.3Y 66.79 27.89 41.79 33
5 29 45 247 450 20 88 67 00 01l 5 7 3-41 0% 3-41 3-41 3-41 7% 3% 4-A; 8% 1-4;
.00 5'00 1 63 213 218 205 2.60 4.88 4.67 5.00 2-00 5;'25 3.3% 0.0% 21 0% 29-3% 27-8% 10-0% 6.7% 2‘ 7% 0.0% 1.1% 27
o000 T 500 AR A5 47 e | ies s 2300 0.0 0.0% 2.1 210 4 T oo oA o0 500 &
5.00 4.80 4.20 4.35 4.25 4.70 4-88 4-73 52-00 0% 0% 2 3% 1 0% 3 %] 1 1% 0% 3 0% 0% 0% 18
oo A m o AT SO0 T 167 39,1 1034 o SO0 o "
5 4. 3.7 4.5 4.75 4.60 3.00 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.1% 3.4% 2.1% 6.3% 0.0% 15
00 00 3 3 5 0 0 bl 1 0 0 0 o b o b
5 4 4.0 4,59 4.48 0.60 0.0Y 0.0Y 0.0Y 00.0¢ 25.0Y 33.3 0.0 31.0Y 35.7Y 23.7Y 2
00 50 7 7 29 641 434104 AZA; 4’24’2”’24’
5.00 4.70 4.07 4.43 48.25 26.7% 10.0% 1 3.3% 30.0% 0.0% 5.0% 0.0% 56.1 w1 7.6% 21 4% 38
T A 2508 1L 125 333 Lo o Lo 2164 30
o0 2R, S poa L 1o O T Lo B Lo =
5 50 33 0 5 0 0 0 0 0 37 0 0 0 0 0 0 0 25 0 0 0
.00 55-50 40-3% 20-9% 17.O% O.O% 0.5% O.O% O.O% O.O% 100.0% O.O% 23
.00 3 0% 0.0% 1 6%l 1 0% 50.0% 50.0% O.O% 5 0% 100.0% 0.0% 6
3.3% 0-0% 53-3% é-S% 29-0% 25-0% 0-0% 8-7% 33-0% 0-0% 4
0% 6 0% 7% 2 4% 1 0%l 2 %l 5 ARG 3% 0% 1
o 26.7% 1854 250 e o 2
0.0% 8-0% 18-0% (2)-5% 3‘7)-0% 8-0% (2)-9% 3
0% 3 0% 0% 3 5% 0% 5 0% 8
e 335 SO0 2008 10
0% 6 0% 7% 21.3% 4
6.7% 0.0% 40.0% 17
0.0% 0.0% 15
0.0% 10
3




4 F034F EE T HIR X 5T FHEF S (IR EREER (ER))

\ " . . 2|, - . - - . - - - o SEta | e | 210 | M6 | wpnyq | smpmie | spge7 | BT | EE7 | payy | pgey | FH

*‘LE% #Eé% E E:'H;E %*—l'% %ﬁ% ﬂ_zﬁg u&ﬁiﬁ-] ngﬁ:ﬁz u&ﬁiﬁza nﬁﬁ:ﬁz“ uﬁﬁ:ﬁ5 nﬁﬁ:ﬁG uQFl:ﬁ7 nﬁﬁzﬁs Eﬁﬁiﬁg uQFﬂﬁ‘l‘l uQFﬂﬁ‘lz :Fig;'f—;_'\ zFi’;] GOﬁ\uJ: G(ZH;;E;\E 4(273;(?-;;;% 2093\5'5;]% 09]\ SOGJ\uJ: 6(2732(?-;;\% 4(1?3;;5;\% 2053\5'5}’% 05]\ 71'¢§f
EEES RA 2| 3 |EAER 5B =7 | 500 ] 500] 500 450] 500 500] 500 500| 500 500 500 405] 5450  00% _ 00% 500% _ 0.0% 50.0% _ 0.0% _ 0.0% 50.0% _ 0.0% 50.0% 2
REER TR B 2 A [ = | 500 ] 467 500] 5.00] 500 | 500] 500 | 3.67| 500 500 500 | 485| 53.33| 0.0% _ 00% _ 0.0% _ 0.0% 100.0% _ 0.0% _ 0.0% _ 0.0% _ 0.0% 100.0% 3
REER NK BAR | H | 2 [lekie [HaE =5 | 457 | 486 443 | 457 457 | 457 471 | 443 | 4.14| 443 | 471 455] 5000 0.0% _ 0.0% _ 0.0% _ 0.0% 100.0% _ 0.0% _ 0.0% 16.7% _ 0.0% 83.3% 7
KB INK EARD | B | 3 [GAiaE (28 = | 417 ] 433 433 | 467 433 | 467] 433 | 417 450 450 ] 500 445] 4900 16.7% _ 00% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%| 16.7% 16.7%] _16.7% _33.3% 6




R R TIEUEEE Sai AT (R R R (RE))

HE% pux  |ma|wE 2Ha | "es | 2F |mm|neo|wes| wea| mrs| mme| mmy | mms| meo w1 w2 w | AHA | Be |G DTG BEe | whte | w17 | (DL o 7| s

H s S RIk HZ% =] ax A ax A aX R E-aL=] Eal=] ax A A=) ax o ax[m ax[a = z'zig 609 LA E ~409;\ ~209;\ 209 ki 0% 6073 LA E ~40§;\ ~20§;\ 2053 ki 05
EREES) Tk =2 RS ] =5 | 434] 471] 397] 391] 426] 380 3.77| 406| 406]| 417] 3.77| 408| 4483 6.1% 3.0% 24.2%] 27.3% 39.4% 9.1% 0.0%] 30.3%] 24.2%] 36.4%
REEE IR INEE S th | [RE El| =& | 486] 486 500] 471 ] 486 ] 486 ] 471 457] 457] 471 471 477] 5243 0.0%] 0.0% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0%] 0.0%] 42.9% 14.3%] 42.9%
ENCE ) A= 51 th | #h |[RE Edl =& 400] 450] 400] 350] 500] 450] 400] 400] 450] 450] 450] 427] 47.00] 50.0%] 00% 50.0% 00% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%] 0.0%




S 3EE (12H])
Xy 7 — NESHEE R

(Web 7 > — b 2 AT AT THEi)

lll S




AL
S 3 EEBEIR T
7 =]
PE Y (RERRER (EXK))
R 21
A =P I %
s | e | mwma | 2 | wm | s
: roaw | HFT1| BR92 | EE | B & : _
NIt A RE L ES 5 2p93 | SR94 | P95 | 2Rge | p97 | s&Rgs | e | - S0 | o | ;
2 X = P89 | SRFS11 | ERfg12| aXf16 (605 e ; - :
12 K8 % Q 3 | ®as | &M | #%B sopgio| g | BMT6 | oon | eon | BELS | gamie | BELY Son | o | ®
HMIEEqﬁﬁ‘i _ _ _ 607 LLE i : 209> ZM16 604 N\ ZE17 ey
Kk 42k - ; K| 1| Bas| =M | #z - 450 | 450| 463| 450| 450| 4 cuh | ap | *2 | 7 EAEAE -
: M;‘{E s x 2 = EF% n : oo Too oo Tas Ton ot 4.3 50 450 4.63 450 4.54 16.7% 0.0% — —= ~26ﬁ = _ 71_¢_§f
M zes s . . . " o . 7% .0% 0.0% 33.3¢
s g;fztﬁ X : sx " _gg :;; a0 o e o s e e :gg 4.63 4.38 4.35 14.3% 0.0% 28 6°/: 222: 222:/0 o o v o o p
| ‘ n | % s e | | | o T . . 6% 6% 28.6% 0.0% 9 .
: * | : 1 3 " : o o o o s | T P e o 0 .0% 42.9% 14.3% 14.3% 12
o i;%){ﬁiﬁ x ! ra i E§: vor o o o . von o 4.9; 4.33 4.33 4.33 4.27 0.0% 0.0% 33'30/0 (1322:0 e . o o o o B
it N e : ~ - - - . : . .
= B ﬁ%jﬁ;’;% X 2 H/az | M Eﬁ; ::? 2 450 440 4.45 4.40 440 430 :Zz 483 483 478 ooul 1004l 10.0% 20'0: 33.3% 0.0%) 33.3% 00%| 333% 33.3% 18
: : ‘ s | u | | | | e . .0% .0% 60.0% 10.0¢ |
=4 ﬁﬁuiﬁnﬂg(ﬁj) i : e ot i e o :g; 453 4.36 4.47 4.24 4.55 4.61 453 22(7) s o o e o . 40/: 1? ?; 12.0% ) e e :
: : : | | | = = | | | e o 0 . . 1% 0% 33.3% 22.29
=5 B B BE | =M | #% wl an| sl o ol ool ool wo R
| i k 4 : : : i = E s s e roo Too o o o 0 b 31.1% 42.2% 8.9% 6.7% 31.1% 22.2Y
WA BAS  |Fo—=20H 5 | =p | @ ol sl seol aa of ool el oo o
; T : 1 o s o o s s s > e e e e ! .0% 00.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% V.
nE s i ﬁFE] s i o s | . Tos veo i o . j . 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 28.6% 14.3% . 9 ol oo o
o = ’ ; s " s e 5.0 | o s o e jps o X 45 4.48 23.8% 0.0% 33.3% 28.6% 14.3°/ . "o o o oo o
i o rm'“: : | = " : 4.4 o = i z e o s | o Jps e o o e 33.30/ . uo 23.8% 0.0% 47.6% 19.0% 9.5% 22
et ¥,L;% 2 : 1 = " : i o s o o s o 4.91 o o o ros o . 50.0% 0.000 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 5
o ﬂj IE?};:{E% x ! = " :§: o e o o o S 5.00 5.00 4.82 4.82 4.82 4.69 0.0% 0.0% 20.0°/ 20'00/0 o o o o o o .
: ﬁ ~ | | | . . 0 . .
= ¥§%f=jilf : 3 . " _gg :-44 o s o o o o o o e e o o o o 33.3: 60.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 60.0% 11
: : n ~ - - - . . D .
5 81 e Igf - 1 ol okt i 422 4.70 450 4.60 4.65 4.55 450 4.60 Zgg T ror ror o o onn 42.90/0 ?j;/o o o 2 o e
: 7 : \ n | o 2 | | | o roe . . 9% 3% 28.6% 0.09 .
| s am s | e e o o . 452 31.3% 0.0% 1 : . oo o u
\ : | | | o 6% 14.3%
s i a s an : e e o o - 0 0 b 43.8% 6.3% 18.8% 0.0% 25.0% 9 :
P Too o e o o 1.7% 0.0% 61.5% 15.4% 15.4% 7.7Y Nt o .
| | et voa . o 0 4% 7% 0.0% 53.8% 23.1% 15.4%
20.0% 35.0% 30.0% 25.0% 0.0% ° N
. .0% 20.0% 35.0% 20.0% 28




AN -
0 3 F R AR
R T (BET R (EE))
82 HE% 2
y BE|EKR|2HE | % B=E |- - i
RifH REER, spRq | SRRS2 | ERRS3 | S%RS4 | SREH5 | Re | =RRI7 | & . ) i #RI16 | 16 | - -
N PR ERTE % = sRRd6 | ERRS7 | sEmus | RS9 | SRS Rz wigs | BEIC | 07 | 409 BE16 | g g | EM17 596%117 BRI17 | o5 ~
e 3 I :E — ™ | 604 1;U: *}ﬁ ; 20%) ax [, 604} 52) 40%) ax (A, =g pe ;‘:zl
BIREF EMEHREE I o | 2| mas wF [ ®E [ 4sf 4c0] 380 4] 400 420[ 400 380 o N e *& | 22 5| s
M MEF I77—=TLvY L N 4 b3} : qu A 4.50 4.33 4.00 4.42 4.25 3.83 400 41 7 340 420 4.00 4.04 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% iR | s : fra
e e A g = | =p | mm cool s00l 500 : . . . 383 | 450| 408| 417 18.2% . ' O%|  00% 400%  00% 20.0% 40.0%  0.0% >
B == 1%;;;2::1_ EE K| 4| RS | B | &S vasl a7al e i-ig 500 500| 500| s500| 500| 500| 500| 500 0'0; g'g; 27'3:/° 182% 36.4% 27.3% 9.1%| 273 91%| 2734 12
3 . . X : . O% . .
= S 51 (1R) K 1 B =79 = . 4.71 463 456 461 447 483 0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0¢ 0
HE BT ATy TEE ‘ 464 | 468| 468| 459 452 : 472 | a62| 4% 594 324% 1629 Th| 00k|  33.3% 3
AR ST LRERE i Al 4 |maz| & | mm | 92| ass| a67| 492| 49 a64| 55| 44| 418| 4so| 4s5| 457 1588 oon 42'1; 26| 412%)  88%|  00% 544% 16.2% 221% 72
e ks K|l o2 | g e : : : 92| 492 492| 492 : =0 il A% 21.1%|  21.1%  10.5% 0 '
KE Btk HEMBED | 4 1%§ z;g RE | 441| a73| a%2| 432| 473| 436| 441| 436 :'22 a75| as2| a8s| oo o 3645 o8 5o  orx z?u/o O7.9% 109% 158k 22
RIKEE e » = EE 4.52 461 4.29 : : : 32 4.68 459 448 | 21.1% 0 : Ak - %) 45.5% 9.1% 27.3% 12
s =5 2 El%t;;,q/;/'ﬁ fto Bmaz | ®f | ®E | 500 500| 500 :22 as1| 46o| 4s3| 46| 454| 4se| 47| 4se| 6 12'?; 26.3%| 10.5%|  31.6% 158% 53k 474k 53k 263% 22
V=] - . . : . : 9 : : :
F x| 1 e E : : 500 500| 5.00 Rl A% 37.0% 19.1% 34.0% 11.79
R EX REEEHE IR K| 3 :ii gM | EE 450 | 467 467 417| 433| 417| 383 ::2 500| 500| 500| 5.00 0.0%|  00%| 1000% 00% 0 oo/0 50_(7);0 3'7:/0 Ja9% oM 200M 183
I . . . : : Jh
& labelalih o, X = | =pm | mm wsol assl as7| asol ase : 400| 433| 417| 424| 167% 00% 167% 167 Ok 00%[ 500%| 0.0% 0.0% 3
g i 5 x| 3| &5 | =M | == e R e : s36| 4a20| aa3| aso| as7| aso| aa7| 154y oo % 16.7%|  50.0% 16.7%|  0.0%| 333%| 16.7%| 33.3% 6
PN A : X | 4| &RE | ¥ | BT 470 485 463 4'64 444 | 444| 439| 440| 389 433| 436| 437| 23 10/0 0'0; 46.2%| 23.1%) 15.4% 154%  0.0% 38.5% 30.8%| 15.4% 14
ESITE=E REREE x| 3| max| mm | mm | as| ars| sea| as| s e B e e e B B ] o e B e e B B B
e =R |2 Bs | um | 2 40 _ 05| ass| a3l a3s| 463l ass| 463l 450 2% 122% 39.0%| 146% 220%| 146% 49%| 439% 146% y
Bt FELERRT % = : 69| 450| 444| 431| 475| 463 : : 461| 004 1434 143% 286y " : G| 22.0% 46
A I ST & | 2| &% | WM | mE | 4| ase| 415 as0| 4 3| ass| 456| 444| 475| 456| 456 oos| 00%| 008 125% 429% 00| oo0%| 286u| 2864 420% 8
sk me  |mED ol o Lame | sig | dm | eni| aes| sral aso| a1s| s0| aco| sss| srt| an| a1l e26 OO 00W SO0 1234 TS 00N 63t SO0N legh 2004 16
B = Lz X 4 A HiE s 4.2 : 29 4.13 4.29 4.00 4.29 3.71 471 414 =0 6% 35.7% 7.1%| 28.6% 14.3% 71%l  42.9% 143%] 14.39
RF FxFISI & - : 433| 422 444| a78| 467 : : 426 | 0.0%  00% 60.0% 40.0%  0.0% : Sl 143k 15
iy : 4 | Baz | =M T 464 : 456 | 444 444 433 444 e 0% 20.0%  0.0% 80.0%  0.0% .
. o FYUFTTHA2I x| 3| @5 | =m t*g' : 479 | 450 443 479 436| 464| 457| 443 4' 4 : 444 | 1256  00%f 250%kf 250%f 37.5% 12.5%  0.0% 12'50 Ol 00% 8
A BE Lo FFH A A 450 | 450 450 ' ' : : 43| 436| 454 8.3% . : : Sl 0% 5% 37.5% 37.5% 9
BIRBF Izﬁ;; ];)L =1 x| 3| ®& | M | mm | a76| 467| 476 :ZZ ss0| 450| aso| aso| 425 4s0| 4s0| 4s0| oo gg; 2508 333 333 1678 OO 333 2008 2008 14
. . X : . .O% : .
R EE Bk 2|3 |moz| wm | mE | as| asa| an| a4z sso| 16| ass| 47| ass| 47| am| am| om| oo S00% OO S0  0O0% 004 500 0O% S500% 4
7 P55 s : . . . . A/ . .
ok R x| 3 | maz | =m = 35 : 200 38| 400l a4a| aso| ass| a7 0% 7.7%| 15.4% 69.2%  7.7%| 0.0%  7.7%| 15.4% ]
7% A HEEZR w| 3| maz| = | mm : 325| 25| 350 375| 75| 875| 375| 25| as0 : 15| 2504 oo%| 2504 3754 1254 s00%| 00| 2509 Ab|  69.2% 21
T Pt = EE 19| 4671 467 : : : : . 400| 355 0.0% . : : o La 0% 25.0%  0.0% 11
—s gﬁﬁ;;:z‘ﬂ"f/ I x 3 RE =M EHE 458 167 4-67 :g; :;8 478 4.89 4.44 4.56 4.89 467 470 0.00/0 gg; 222:/0 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 11
= i x| 3 | ®as = ' : : : 67| 458| 475 ' : 0% 0.0% 250% 125% 62.5% ; ' :
XN EEF  |(hF—a—FT4E oz | HF | EE 480 | 460 480| 480 458 | 458| 475| 475| 465| 91%  0.0% g " ol OO% OOk 250% 0.0k 75.0% 9
T*frtﬁﬁ 4.80 18.2% 27 0
H . o A| 3| Bz | &M | &EE 4 : 480| 480| 500| 500| 500| 50 2%| 27.3%| 45.5%  9.1%  0.0%| 18.2% 18.2 ;
0&/T  |BEERE & S ; 00| 400| s500| 500| 500| 500 : : 00| 485| 200% 00%  00% 20.0% . 2Zb| 182k  54.5% 12
| 2 | maz | =M | =z aso| aaal asel 4 : : 500| 500| 400| 500| 500| 473 00% 0.0 B 0% 60.0% 20.0%  00% 20.0%  0.0% 60.0% 5
: : 69| 488[ 469| 48| 481 | 475 U 0%  00%  0.0% 100.0%  00%  0.0% 0.0 9
275 | a0l 4ol 2314 o0oul 2318 D 0% 00% 100.0% 6
. o 231%|  7.7%| 4624 308% 00% 30.8% y
0% 308% 00% 4624 19




S0 3 F R IR

SFEFH(IRZEFRER (ER))

B 216 | =16 | - . 217 | 27 | . .

N . ~ ) i i i i i i i i i i o BRA16 | o %R917 BRE17 | 2 A%
R HE% BE | BE| 2 | mwe | 20 | @i | me9e | 2693 | we9e | 295 | me9e | 2R97 | me9e | wAd0 | @RS | BeSi2| mags | BEIS | 0 | 408 | D" | BETe | Fint | 608 | o | D0 | BE17 ) 2T
i 6043 LA £ ﬂilﬁﬁ ﬂilﬁﬁ e 0% ELE Rt ik s 0% i

~40 ~20 ’ ~409 | ~20% ’

kO EF YHEHEET £ ®RE | &M =E 4.60 468 452 448 464 4.44 4.36 448 412 4.44 456 448 | 20.8% 42%| 458%| 16.7%| 12.5%| 20.8% 0.0% 54.2%| 16.7% 8.3% 25
RKBEE DR ERER | 7k Fas | EM EER 433 4.60 3.80 433 433 4.20 447 433 3.80 427 447 427 28.6% 0.0% 14.3%| 21.4%| 35.7%| 64.3% 0.0%| 14.3% 71%  14.3% 15
RKBEE DI EEEEER T 7k oz | EM EER 4.36 427 409 427 4.09 418 4.36 427 3.82 4.36 436 422 27.3% 0.0% 18.2%| 18.2%| 36.4%| 63.6% 0.0%| 18.2% 9.1% 9.1% 11




	令和3年度〔前期〕授業アンケート集計結果
	〔前期〕授業評価結果

	令和3〔後期〕授業アンケート集計結果
	〔後期〕授業評価結果


